

Осложнения амилоидоза почек

Written by Super Administrator

Friday, 26 November 2010 18:05 - Last Updated Thursday, 26 July 2012 10:20

К осложнениям, возникающим в ряде случаев, относится двусторонний тромбоз венозной системы почек, включая основные ее стволы. Это осложнение, вероятно, связано с тем, что кровь отдает гломерулярному амилоиду значительное количество альбуминов и глобулинов, относительно обогащаясь фибриногеном; это приводит к повышению свертываемости крови в венозной системе почек.

Смерть больных при амилоидном нефрозе может наступить вследствие недостаточности почек и уремии. Чаще уремия развивается в финальной стадии заболевания. Однако больному амилоидным нефрозом угрожает внезапное развитие [уремии](#)

в любой стадии, даже на фоне скрытого амилоидоза. К причинам, которые могут вести к уремии, относятся избыточное накопление в крови продуктов белкового распада, редукция почечного кровообращения при шокоподобном снижении **артериального давления**

, сосудистые расстройства в связи с тромбозом почечных вен, интеркуррентные заболевания и др. Нередко больные умирают в связи с присоединением какой-либо инфекции (пневмонии, рожи, паротита). Эти осложнения возникают вследствие резкого снижения сопротивляемости организма при нефрозе на почве обменных нарушений.

Чаще больные умирают в

отечно-гипотонической

или

уремической

стадии нефроза. При вскрытии обычно обнаруживаются истощение, распространенные отеки, водянка полостей или изменения, характерные для уремии.

Прочитать еще:

- 1) [Виды опухолей](#)
- 2) [Дифференцировка клеток опухоли](#)
- 3) [Ожирение при гипертонии](#)